

爱心 让冬天不再寒冷



3000余件过冬衣物 送给新安县的困难群众

洛报爱心帮扶中心官方微信公众账号已开通 想一对一资助贫困学生请关注

□记者 杨玉梅 通讯员 王健伟 文/图

隆冬时节,爱心涌动。洛报爱心帮扶中心“暖冬公益行”活动启动后,爱心市民纷纷捐出闲置过冬衣物,用以温暖山区困难群众。昨日,雷霆公益救援队和洛阳绿源户外运动有限公司一起组成的爱心车队,将爱心市民捐赠的3000余件过冬衣物,送到了新安县曹村乡和北冶镇第一初级中学(以下简称北冶一中),让那里的困难群众倍感温暖。

3000余件过冬衣物送给需要的人

爱心衣物送达地点新安县曹村乡和北冶镇是在活动前期通过考察选定的。在新安县妇联沟通中,我们得知这两个乡镇困难群众较多,急需一些过冬衣物。

3000余件过冬衣物分散在市区13个地方,雷霆公益救援队的30多名队员22日用了一天时间,将衣物分装在12辆车里。昨天一早,爱心车队集结出发,前往新安县曹村乡和北冶镇。

10时30分许,爱心车队到达曹村乡,送出1000余件衣物后,随即赶往北冶一中。

11时许,爱心车队到达北冶一中。送到这里的2000余件衣物多是洛一高学生捐赠的,更适合中学的孩子们穿。

北冶一中校长韩学谦说,学校共有89名贫困学生,有的是孤儿,有的家中有危重病人,都急需帮助,这些过冬衣物将优先分发给贫困学生。

爱心市民决定长期资助两名贫困学生

“暖冬公益行”活动启动后,每次出行,都会有爱心市民主动跟我们联系同行,跟随我们一起到贫困学生家中探访,以便以后长期对他们进行资助,这次也不例外。



孩子们在等待领取爱心衣物

李女士是这次和我们同行的爱心市民。昨天在校长韩学谦的陪同下,我们和新安县妇联工作人员以及李女士一起走访了四个贫困学生家庭。

在这四个贫困学生中,一个是孤儿,一个曾因家庭困难辍学一年,一个母亲早逝,主要靠爷爷奶奶照看,一个姊妹众多家庭负担较重。走访过后,李女士的心情变得格外沉重,她说,这些孩子不仅需要物质上的帮助,更需要精神上的关爱。

她已经决定和朋友一起长期资助其中两个贫困学生,她也希望有更多人参与到洛报爱心帮扶中心的活动中来,共同帮助山区的贫困孩子。

洛报爱心帮扶中心官方微信公众账号已开通

洛报爱心帮扶中心官方微信公众账号“洛报公益”已经开通,您可以扫描下方二维码进行关注。公众号里面有急需资助的学生资料,如果您想资助他们,可以在后台留言,也可以在“我想捐助”中填写相关资料,我们会为您和待助学生牵线搭桥。

“暖冬公益行”活动还在继续,雷霆公益救援队的队员们表示,将继续为活动献爱心,支持公益。救援队副大队长李跃举说,救援队是一个公益组织,队中包含各种专业搜救人员和医护急救人员,能够进行道路抢险救援、抗震救灾和抗洪抢险等,如果市民有需要,可以直接拨打救援电话15538875110,他们将竭诚为市民服务。



「洛报公益」二维码



昨日,“暖冬大礼包”被送到宜阳县白杨镇石垛村石垛小学82名贫困学生手中——

被爱心包围 孩子们的小脸笑成一朵花



孩子们拿到爱心书包和文具高兴地笑了

□记者 付璇/文 张怡熙/图

昨日10时许,6辆满载众人爱心的车辆来到宜阳县白杨镇石垛村石垛小学,来自洛报爱心帮扶中心、市助学济困联合会洛龙分会、关林童装城、关林商贸城三星物流公司、关林商贸城铭人馆时尚男装、鼎信烟酒商行和洛阳森鑫汽车俱乐部的爱心人士一起,为82名贫困孩子送来了精心准备的“暖冬大礼包”。

收到“暖冬大礼包”,石垛小学的孩子们乐开怀

“好漂亮啊,谢谢叔叔阿姨!”接过爱心人士送来的“暖冬大礼包”,孩子们一个个乐得合不拢嘴。你一定会好奇,这些“暖冬大礼包”里都有啥?

这里面有鼎信烟酒商行总经理王冲为孩子们购买的82个新书包,洛阳森鑫汽车俱乐部的几位负责人捐赠的82个新文具盒、164个笔记本和820根铅笔,还有关林童装城总经理李童森带领多家商户捐出的200多件新衣物,关林商贸城三星物流公司总经理王俊普和关林商贸城铭人馆时尚男装总经理潘万生为孩子们带来的100多双新棉鞋。

我们将老人的爱心转交到于博飞手中

看到本报刊登的《温暖山村娃儿,需要你共拾柴》(详见12月19日A13版)一文的报道,75岁的庄老先生特地来到洛报爱心帮扶中心,将自己准备捐给石垛小学5年级班长于博飞的100元交到记者手中,老先生说:“我相信他是个品学兼优的好孩子。”

于博飞父母均已去世,现在和90岁的奶奶一起生活,别的孩子在玩耍时,他要帮奶奶拾柴火、干农活,即使这样,他的功课一直居班里前十名。昨日,我们把老先生的这份爱心转交到于博飞手中。

孩子们亲手写的纸条,感动了爱心人士

接过“暖冬大礼包”,五年级的丁俊怡害羞地将一包花生塞到爱心人士手中:“这是俺家种的花生,谢谢你们!”

石垛小学里像丁俊怡这样有心的孩子不止一名,有几位爱心人士还在几包花生中发现了纸条,原来,这里藏着孩子们亲手写给爱心人士的悄悄话。“感谢好心人对我们的捐赠,我一定不会辜负你们的期望!”“我们会把这份快乐传下去,谢谢叔叔阿姨!”……

千言万语,汇聚在孩子们的笔尖,一张张孩子们亲手书写的纸条,感动了现场所有的爱心人士。

想了解更多洛报帮扶中心“暖冬公益行”最新咨询,请继续关注我们的报道,如果有爱心的您也想为山区的孩子送去温暖,可与我们联系,暖冬热线:65156112、65156002。

健康资讯 广告热线:65139988
顽癣皮肤病 先用药后付款
咨询热线:15113993606

“福彩之约·暖冬众筹”大型公益活动“爱心编织”行动圆满完成 18天时间里近200名市民参与,编织347条围巾、331个帽子——

今日前往嵩县两所山村小学 进行捐赠



□记者 刘嘉仪/文 张怡熙/图

“西工区完成回收!”“瀍河区完成回收!”“涧西区完成回收!”……昨日,各毛线发放点的工作人员相继给我们发来信息,这意味着自本月6日“福彩之约·暖冬众筹”大型公益活动“爱心编织”行动开始向市民免费发放毛线以来,18天时间里近200名市民参与编织的围巾、帽子已全部回收完毕。今日,这些满载众人爱心的编织物将随着我们一起送往嵩县,捐赠给这里的两所山村小学。

爱心编织物全部回收完成

昨日一早,收到各发放点传来的消息后,我们立即前往各区妇联,经过一天的努力,所有编织成品已全部回收,并放置在洛阳日报报业大厦。

经几番清点,此次“爱心编织”行动共回收帽子331个,围巾347条,此外,还有不少市民捐赠的手套、外套、毛衣、毛衫等,加起来足足装满一麻袋。

西工区妇联毛线发放点的工作人员黄冬晓说,在这18天里,市民的点滴善举让她很感动,比如在回收编织成品的过程中,她发现不少市民用完了免费领的毛线后,又自掏腰包买来毛线编织;又如,一些市民在上交编织成品时,把没用完的毛线也一并交了回来。“说真的,从这些小事中可以看出,咱洛阳人真是既有爱心又讲诚信。”黄冬晓说。

洛龙区妇联工作人员白建民说,“爱心编织”行动启动后,参与的市民络绎不绝,其中不乏残疾人士,每当看到腿脚不便的市民前来领取毛线,他总是特别感动,“看着这些本是需要帮助的人却来帮助别人,是谁都会动容”。

22岁女孩给山区孩子写了封信

在参与者中,有一名年轻女孩让我们很感动,她不仅是参与者中年龄最小的,还是最有心的,因为她还给山区的孩子写了一封信。

昨日上午,我们在西工区妇联收集编织成品

时看到了这封信,工作人员黄冬晓说,这封信是一个女孩写的。

我们通过多方打听联系到了这名女孩,她叫夏译,今年22岁,家住西工区。夏译在电话里告诉记者,她喜欢参加公益活动,本月6日看晚报得知此次“爱心编织”行动后,她次日就领取了一提毛线。不会编织的她,一到家就请教母亲,过了好几天才逐渐掌握了最基本的织法,最后,她织成4个帽子,并在交回发放点时写下了这封信。

夏译说:“听说山里的孩子特别苦,我就想通过这样的方式鼓励他们。如果可以,我也想跟你们一起去捐赠。”

今日启程前往嵩县两所山村小学进行捐赠

除了女孩夏译,还有像重症肌无力患者张素霞及“爱辐射”残疾人公益群其他成员等人感动着我们。今天,这些融入了众人爱心的围巾、帽子将随着我们一起送往嵩县饭坡镇的两所山村小学。

这两所学校我们已经走访过,焦沟村上海海事希望小学原本是焦沟村小学,公益团体在2006年捐建了新校舍,现在校舍的硬件条件不错,但由于该校的172名学生大部分是留守儿童,所以孩子们的生活条件都不太好。几公里外的时坪村小学,地处高高的山头,我们走访时乘坐的车辆险些因为路面坡度太大上不去,该校的76名学生每天都走这样的路上学,辛苦程度可见一斑。因此,我们决定将这些爱心编织物捐赠给这两所学校的孩子。

根据天气预报,今明两天我市又将有一轮降温,届时的雨雪天气可能让山路变得更加难行,为了不延误行程,也为了让孩子们早日用上这些爱心编织物,我们今日一早就启程到这两所学校进行捐赠。

您在拿到这份报纸时,我们应该已踏上了进山的小路。



焦沟村上海海事希望小学一名学生穿着已破的衣服在上課